

平成25年11月7日 公告
「弁天3丁目100mmその他配水管布設工事他」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 52頁 第33号内訳書 管布設工 3行目 備考 洗浄排水工(材工共・包括基準)改良土埋戻のドレン口径について	ドレン口径φ75mm 咲洲トンネル使用	ドレン口径φ 100mm 咲洲トンネル使用